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SALA DAS SESSOES 27 DE FEVEREIRO DE 2014.
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ELENIO UELITON DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa./RN. Ata da 52o

(quinquagésima segunda) Sessão ordinária da2u. (segunda) reunião da 49^.
(Quadragésima nona) Legislatura da Câmara municipal de Cel. Joào
Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia27 (vtnÍe sete) de fevereiro de 2014 (dois
mil e quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carwalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram- se os

seguintes Vereadores: Alexandre Jose de Sousa, Antônio Lima de carvalho,
Alzeni Rufino de Carvalho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima.
E,stando ausente o Vereador: Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior.
Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a
presente sessão e em seguida convida o lo Secretário para fazer a leitura da
ata da sessão anterior a qual depois de lida com retificação do Vereador
Jaciro Caboclo da Silva foi aprovada por unanimidade. Expediente: O Sr.

Presidente apresentou ofrcio de n' 002120741CORONELPREV/CMP/CO,
13 de fevereiro de2014. E EM SEGI'lDA CONVIDA O l" Secretário para
fazer a leitura do oficio de n" 002120I41CORONELPREV/CMP/CO.
DESTGNAÇAO DE MEMBROS PARA COMPOSTÇAO DO ôONSELHO
MLTNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE
CORONEL JOAO PESSOA/RN. Em seguida O Sr. Presidente apresentou
uma Mensagem Legislativa juntamente com o Projeto de Lei e em seguida
o Sr. Presidente convida o 1o Secretário para fazer a leitura. Mensagem
Legislativa Gabinete do Prefeito. Honra-me cumprimentar Vossas
Excelências nesta oportunidade em que estou remetendo à Cârnara
Municipal o Projeto de Lei no 3ll2014lGP. Projeto de Lei no 31l20l4lcP.
REAJUSTA OS SALARIOS DOS PROFESSORES DA REDE PTIBLICA
MUNICIPAL DE CORONEL JOAO PESSOA/RN E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS. Após a leitura o Sr. Presidente submete o oficio de no

00212014 em discussão paÍta a escola dos membros. Sendo a escolha desta

forma; Jaciro Caboclo da Silva, titular. Alexandre Jose de Souza, titular. E

para membros Jose Alves do Nascimento, membro. Francisco Roberto
Amorim de Carvalho, membro. Em seguida o Sr. Presidente submete o

Projeto de Lei n' 03112014 para as comissão de Legislação, Justiça e
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Redação Final. E a Comissão Finanças Orçamento Fiscalização e Defesa
do Consumidor. Ordem do dia: O Sr. Presidente comunica que não tem
matéria para aprovação. Nada mais havendo a tÍatar o Sr. Presidente
declara encerada a sessão convocando os demais pares para a sessão
seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.
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Cei. João Pessoa/RN,27 de fevereiro de 2014.




